
 

 

 
Svet Evropske unije je leto 2011 razglasil za Evropsko leto prostovoljstva, slogan 
leta pa je: »Bodi prostovoljec, spreminjaj svet!« Slovenska filantropija tako letos 
po vsej Sloveniji izvaja posebno promocijsko kampanjo s ciljem, vzpostaviti 
prostovoljstvo kot obliko osebne odgovornosti, participacije posameznika in kot 
družbeno priznano vrednoto. Ena od aktivnosti je tudi dan, ki bo posvečen 
izključno prostovoljskemu delu – dan skupne akcije z naslovom: 
 
 

DAN ZA SPREMEMBE 
Sobota, 26. marec 2011 

 
 
Kako bo potekal 
Dan bo potekal v obliki prostovoljskih akcij na lokalni ravni, kjer bodo lahko ljudje 
združili moči in uredili/spremenili javne prostore (npr. športna igrišča, parki, otroška 
igrišča), pomagali sokrajanom v stiski (obnova hiše, popravilo ograje, strehe, zbiranje 
opreme), ali pa se vključili v katerega izmed javno-koristnih programov, ki ga izvajate 
različne organizacije, in pomagali pri delu z uporabniki. 
 
Kako se lahko vključite kot organizacija 
Vaša organizacija zagotovo izvaja aktivnosti, pri katerih bi vam dodatni pari rok prišli 
prav – pa naj gre za programe z vašimi ciljnimi skupinami (uporabniki), ali pa za 
enkratne delovne akcije, ki bi se jih radi lotili, pa nimate dovolj prostovoljcev.  
S tem, ko omogočite delo prostovoljcev v vaši organizaciji, pridobite delovno silo za 
en dan, hkrati pa na ta način v javnosti promovirate vaše dejavnosti. 
 
Prijava in promocija 
Dogajanje v Mestni občini Novo mesto bo koordiniralo in promoviralo Društvo za 
razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto v sodelovanju z Mestno občino Novo 
mesto. V priponki najdete prijavnico, kjer s konkretnimi podatki opišite vaše 
aktivnosti, ki jih boste izvajali ta dan. Pri snovanju dneva se lahko povežete tudi z 
drugimi organizacijami in skupaj ustvarite še več prostovoljskih priložnosti. 
 
Prijavnico nam vrnite najkasneje do nedelje, 20. 2. 2011, na naslov 
drpdnm@yahoo.com. Vašo ponudbo bomo umestili na skupni plakat in v spletne 
oglase, s katerimi bomo javnost obveščali o tem, kje in kako lahko za en dan postane 
»prostovoljec« in pomaga spreminjati svet. Na nacionalni ravni bo promocijo izvajala 
Slovenska filantropija. 
 
Dodatne informacije in pojasnila 
Tina Cigler, koordinatorka projekta: 07 393 93 11, 041 636 404, drpdnm@yahoo.com.  
 
Vabljeni k sodelovanju! 
 

 


